



Communiqué de presse

La Fouillouse, le vendredi 12 décembre 2014

Résultats de l'exercice clos au 31 Août 2014

(Période du 1^{er} Septembre 2013 au 31 Août 2014)

Résultat net en progression de +78%

Données en K€	Exercice 2013/2014	Exercice 2012/2013	Variation en %
Chiffre d'affaires	70 386	68 198	+3.2%
Résultat opérationnel courant	5 662	4 434	+28%
Résultat Financier	(446)	(660)	(32%)
Impôts	(1 718)	(1 480)	16%
Résultat net part du groupe	3 490	1 958	+78%

Activité : Chiffre d'affaires dopé par le redémarrage de l'activité export

Données en milliers d'euros	FRANCE		EUROPE		GRAND EXPORT		TOTAL	
	2013/2014	2012/2013	2013/2014	2012/2013	2013/2014	2012/2013	2013/2014	2012/2013
Chiffre d'affaires	45 681	45 311	12 773	12 165	11 932	10 722	70 386	68 198

L'activité globale du groupe Desjoyaux progresse de **+3.2%** soit une augmentation du chiffre d'affaires de **+2.2M€**.

- L'activité réalisée en France est restée stable et s'élève à 45.7 m€ contre 45.3 m€ au titre de l'exercice précédent,
- L'activité export est en progression de **+8.8%** et s'élève à 24.7 m€ contre 22.7 m€ au titre de l'exercice précédent. L'activité export représente désormais 35% du chiffre d'affaires du groupe. La stratégie de développement à l'international au travers de la création de filiales de commercialisation sur les marchés les plus prometteurs porte ses fruits. En effet, le chiffre d'affaires de nos filiales étrangères progresse de +24%.
- L'évolution de l'activité au travers du nombre de bassins équivalent 8X4 laisse apparaître une progression de 15% du nombre de bassins vendus qui s'élève à 7 687.

Bassins 8x4	France	Export	Total
Exercice 2012/2013	3 978	2 725	6 703
Exercice 2013/2014	3 923	3 764	7 687
Variation en valeur	55	1 039	984
Variation en %	+1.4%	+38%	14.7%

Résultats : EBITDA en hausse de 23%

Données en milliers d'euros		31/08/2014		31/08/2013		Variation	
Chiffres d'affaires	a	70 386	100%	68 198	100%	2 188	3%
Autres produits de l'activité		595		559		36	6%
Produits des activités ordinaires		70 981		68 757		2 224	3%
Achats consommés	b	30 475	43,3%	30 387	44,6%	88	0%
Marge sur achats consommés	a-b	39 911	56,7%	37 811	55,4%	2 100	6%
Charges de personnel		12 120	17,2%	11 544	16,9%	576	5%
Charges externes		14 778	21,0%	14 331	21,0%	447	3%
Impôts et taxes		1 592	2,3%	1 567	2,3%	25	2%
Dotations nettes aux amort. et pertes de valeur		5 876	8,3%	6 001	8,8%	-125	-2%
Dotations nettes aux provisions et dépréciations hors stock		168	0,2%	215	0,3%	-47	-22%
Dotations nettes aux dépréciations sur stock		-3	0,0%	3	0,0%	-6	-200%
Autres charges et produits d'exploitation		311	0,4%	275	0,4%	36	13%
Résultat opérationnel courant		5 661	8,0%	4 433	6,5%	1 228	28%
Autres charges opérationnelles		4	0,0%	592	0,9%	-588	-99%
Résultat opérationnel - EBIT		5 657	8,0%	3 842	5,6%	1 815	47%
EBITDA		11 694	16,6%	9 469	13,9%	2 225	23%
Produits de trésorerie et d'équivalents de trésorerie		355	0,5%	288	0,4%	67	23%
Coût de l'endettement financier brut		-801	-1,1%	-948	-1,4%	147	-16%
Coût de l'endettement financier net		-446	-0,6%	-660	-1,0%	214	-32%
Autres produits et charges financiers		14	0,0%	260	0,4%	-246	-95%
Résultat avant impôts		5 225	7,4%	3 442	5,0%	1 783	52%
Charge d'impôt sur le résultat		-1718	-2,4%	-1480	-2,2%	-238	16%
Activités cédées		0		0		0	
Quote part de résultat des sociétés mise en équivalence		-6	0,0%	5	0,0%	-11	-220%
RESULTAT NET		3 501	5,0%	1 967	2,9%	1 534	78%
- part du groupe		3 490		1 958			
- intérêts minoritaires		11		9			
Résultat par action (en €)		0,39		0,22			

- **Le groupe affiche un Résultat Opérationnel Courant de +5.6M€ en augmentation par rapport à l'exercice précédent de +1.2m€ soit +28%.** Le ROC représente cette année 8% du chiffre d'affaires contre 6.5% l'an passé.

Le Résultat Opérationnel Courant de l'exercice est marqué par les éléments suivants.

- **La progression de l'activité de 3.2% couplée à la progression sensible de la marge sur achats consommés permet au groupe d'augmenter sa marge brute de +2.1 m€ sur l'exercice.**
- Le groupe poursuit également ses efforts en matière de politique salariale. En effet, la masse salariale augmente de +0.6 m€ soit +5%. L'augmentation est supérieure à celle de l'activité +3.2%.

Au niveau du **Résultat opérationnel**, ce dernier s'élève à 5.7 m€ en hausse de +1.8 m€ soit +47% par rapport à l'exercice dernier. Il est à noter que sur l'exercice précédent, le Résultat opérationnel était impacté par des charges non récurrentes de <0.6 m€> principalement liées à la restructuration de notre réseau de magasins en propre en France.

- **Le taux d'EBITDA représente 16.6% du chiffre d'affaires contre 14% au titre de l'exercice précédent.**
- **Le résultat net part du groupe s'élève à près de 3.5 m€ soit 5% du chiffre d'affaires.**

Structure Financière : Progression de la rentabilité des capitaux propres à 5.71%.

Données en milliers d'euros	2013/2014	2012/2013
Capitaux Propres Totaux	61 365	62 378
Rentabilité des capitaux propres (ROE)	5.71%	3,15%
Trésorerie à la clôture	19 941	21 115
Dettes financières	26 397	28 009
Endettement net	6 456	6 894
Ratio Net Gearing	10.5%	11%
Flux net de trésorerie généré par l'activité	10 925	10 806

- L'exercice est encore marqué par des investissements importants qui se sont élevés à près de 5.3 m€ contre 4.8 m€ en n-1 et 7.7 m€ en n-2 et 9.5 m€ en n-3.
- Le flux net de trésorerie généré par l'activité soit près de 11 m€, est stable par rapport à l'exercice précédent.
- **L'endettement net est en baisse de <0.4 m€> et s'élève à 6.4 m€ contre 6.9 m€ au titre de l'exercice précédent. Le ratio Net Gearing qui s'établit à 10.5% démontre une situation financière du groupe très saine.**

Perspectives

Le Groupe espère la confirmation des récentes évolutions de l'activité à l'International et une progression de l'activité en France sur l'exercice en cours. Le Groupe entend consolider ses parts de marché en France et à l'Export grâce à sa notoriété, l'attractivité de l'offre et le lancement de nouveaux produits innovants. A titre d'exemple, le Groupe a lancé sur le deuxième semestre 2014, la commercialisation d'un nouveau panneau filtrant injecté.

Dividende

L'Assemblée Générale, convoquée en date du 6 Février 2015, proposera le versement d'un dividende de 0.51€ par action.

Rappel

Piscines Desjoyaux fabrique et commercialise des piscines enterrées ainsi que des articles périphériques. Le groupe a réalisé en 2013/2014 un chiffre d'affaires de 70.4 millions d'euros et un résultat net part du groupe de 3.5 millions d'euros. L'action est cotée depuis le 3 décembre 2010 sur le marché NYSE Alternext de Paris.

www.desjoyaux.com

Contact

Agence Sophie Monet : Marine Quillon, tél : 04 78 37 34 64 - mq@monet-rp.com

Zakaria Chouchou : Groupe DESJOYAUX, tél. : 04 77 36 12 37 – chouchouz@desjoyaux.fr